



青奥会闭幕中国队37金收官,赛事工作受好评 巴赫秀中文 给南京点赞

昨晚,第二届夏季青年奥林匹克运动会在南京顺利闭幕。在12天时间里,来自世界各地的3700多名青年运动员在28个大项222个小项的比赛中收获成绩,其中中国队37金13银13铜的成绩居金牌榜及奖牌榜之首。在昨天下午的青奥会总结新闻发布会上,国际奥委会主席巴赫就给南京点了赞,“南京举办了一届特别成功、特别精彩的青奥会。”而在晚上的闭幕式上,巴赫更是大秀中文,“谢谢南京!谢谢中国!”

□综合新华社电

巴赫在闭幕式上挥舞奥林匹克会旗
新华社发

中国队金牌、奖牌皆第一

在本届青奥会上,中国代表团123名运动员参加了28个大项、91个小项的比赛,获得37金、13银、13铜,共计63枚奖牌,超9项世界青年纪录和1项世界少年纪录,金牌数和奖牌数继续新加坡首届青奥会之后再次位居头名。此外,中国选手还参加了12个大项15个小项的混合编组或混合团体比赛,获得2金2银1铜。

中国代表团团长肖天尤其赞扬了中国选手在游泳、田径两个基础大项上

的突出表现,并认为集体球类项目的队伍也表现良好。此外,青奥会期间,中国队共有42人次接受了兴奋剂检查,没有一例阳性。

青奥会以高水平竞技体育为载体,融入了大量文化教育内容。肖天表示,中国运动员除了在赛场上充分展现了中华体育精神外,还积极热情地参加了丰富多样的主题交流和自主参与的交流活动,共计达到1500人次。他们还

利用“社交钥匙”与来自不同国家和地区区的运动员进行了零距离交流、增进友好情谊。他们也在与众多冠军的对话中感悟优秀运动员的成长经历和经验,受到启发和教育。

肖天表示,通过参加知识性、时代性、多元化的文化教育与交流活动,中国运动员不仅担当起体育文化教育与交流的使者,而且让世界更多、更全面地了解了中国青年人的热情、自信、文明、友善。

巴赫闭幕式又“玩”手机

色,而且节俭,很好地利用了已有设施。

在16日晚的青奥会开幕式上,巴赫致辞到一半,曾掏出手机号召年轻运动员和现场观众一起来自拍,并亲身示范。他这个不同寻常的举动成为整场开幕式的一个亮点,“#YOgselfie(青奥会自拍)”随即红遍世界各大社交网络平台。

而在昨晚的闭幕式上,巴赫不光用中文向南京表示了感谢,他还再次邀请大家一起“玩”手机。“请大家拿出你们的智能手机,但这次不是为了自拍,请向坐在

你旁边的人问好并表示感谢,给他们拍一张照片”。青奥会期间,自拍成为最时髦的活动,爱“玩”的老人巴赫功不可没。

在闭幕式上,南京市市长缪瑞林将奥林匹克会旗交给国际奥委会主席巴赫,这也意味着青奥会将步入“布宜诺斯艾利斯时间”。在现场大屏幕上播放的视频短片中,巴西世界杯金球奖得主梅西作为“彩蛋”在最后一刻亮相:“请来布宜诺斯艾利斯,2018年青奥会主办城市欢迎你!”

其他赛事

浙江省运会体操比赛 宁波队13金创历史最佳

金报讯(通讯员 崔立琼 记者 邹鑫)日前,浙江省第十五届运动会体操比赛在绍兴市体育中心落幕,代表宁波市参赛的宁波体育运动学校体操队共摘得13金11银8铜,占体操项目金牌数的近三分之一,创历史最好成绩。同日,公路自行车开赛,宁波队又获1金1银。

本届体操比赛于8月23日正式开始,包括宁波队在内,全省8个地市的179名小队员在5天的比赛中争夺42枚金牌。开赛首日,朱宇赫在丁组男子全能比赛中以42.350的总分为宁波摘得体操首金。之后三天,男、女两队将七枚金牌收入囊中。收官之战中,宁波体操队高歌猛进一举拿下5金。

宁波体育运动学校体操队曾输送培养了杨波、孙晓皎、何宁三位世界冠军。宁波体育运动学校校长施飞存告诉记者,“参加本届省运会的选手最大的11岁,最小的只有6岁,都是世界冠军的苗子,希望他们能实现宁波体育的奥运梦。”

另外,在27日开赛的公路自行车比赛中,宁波体校自行车运动员朱浙慈在乙组女子10公里个人计时赛中,为宁波队摘得公路自行车项目首金;严炜明摘得乙组男子20公里个人计时赛银牌。



本周末,2014-15赛季意大利足球甲级联赛将重燃战火。作为欧洲大联赛之一,其最吸引人的地方在于对战术的运用十分讲究,尤其在防守技术造诣上非常出色。本赛季的意甲,将仍然呈现三强鼎立的局面。
郑乔 编写

竞彩·彩经

意甲场均进球越来越多 进球数参考价值仍不小

根据中国竞彩网的统计,近年在意甲联赛中,每场比赛总进球数最常见的是“2”和“3”,其中尤以“2”为最多见,这是投注意甲总进球玩法时,颇值得注意的一点。另外意甲场均进球数连年增多,博总进球大球说不定会有惊喜。

参看最近几个赛季的意甲联赛,12/13赛季进球数的态势与11/12赛季类似。打进2球的比赛最多,占到25.79%;打进3球的紧随其后,占19.21%;随后则是打进1球的17.37%和打进4球的13.68%。打进5球及以上的比赛达到了15%,比11/12赛季的11.32%提高了3.68%。而进0球的概率则是降低到了8.95%,比11/12赛季降低了2.63%。可见0比0的比赛日趋减少,而大球呈现增多之势。

13/14赛季意甲单场进球数继续以“2”为最多,打进两球的比赛占到26.58%,比前两个赛季都多。而打进3球的比率也达到了22.63%,多于前两个赛季。1球和4球继续分

列2、3位,比率分别为18.16%、12.11%,打进5球及以上的比赛场数占到14.47%,虽低于上季,但比11/12赛季还是有明显提升。而总进球为0的比赛则进一步减少为23场,只占6.05%。近3个赛季,0比0的比分不断减少,从11.58%降至8.95%,再降至6.05%。打出大球的比赛连续两个赛季保持在15%、14%的水平,以及0比0的比赛连续3年减少,都体现出意甲的比赛相比从前更加开放。

近3个赛季,意甲场均入球数逐年提高。11/12赛季场均2.56球,12/13赛季为2.64球,上赛季则达到了2.72球,这也从一个侧面证明了意甲相对更加开放。

通过上面的数据分析我们可得出结论:投注意甲总进球,可多走2和3;1和4次之;0球需慎投;而大胆博5球及以上,则说不定会有惊喜。当然,这些都是根据数据做的大略的分析,具体到每一场比赛时,还需根据比赛双方的实力、状态、战术特点等实际情况进行理性投注,切忌冲动。

本周末意甲回归 三强鼎立不乏搅局者

斑马军团补强再冲王座

老妇人尤文图斯长期坐稳意甲老大席位,原因之一在于他们稳定性极强,在防守方面尤其出色,本赛季阵容变动不大的情况下,老妇人实力依然强劲,可望继续称霸联赛。上赛季,“红狼军团”罗马队曾一度有望打破尤文图斯的垄断局面,可惜中段力有不逮、接连失分,最后功败垂成,有了上赛季的教训之后,罗马今夏积极扩军,以弥补同尤文图斯实力上的差距,其所引进的最大牌强援要算是在英超打拼多年的、个人能力很强且经验也很丰富的阿什利·科尔,球队大幅度补充实力后,希望能再次挑战冠军宝座。

那不勒斯实力不见提升

那不勒斯近年大改革后,开始逐渐重拾昔日马拉多纳时代的光彩,主教练贝尼特斯走马上任后,成绩虽然并没有太大的跃进,但能连续两年抢得欧冠入场券,足以证明那不勒斯有实力在意甲中占据重要的席位。不过今夏,他们没有太大的收购,以原班人马应战的那不勒斯,恐怕其整体实力仍仅限于争夺欧冠席位。

佛罗伦萨成最强搅局者

另一支近年表现不俗的球队是紫百合佛罗伦萨,他们极具侵略性的踢法颇得球迷欣赏。其实紫百合本身的阵容实力不算

突出,然而少帅蒙特拉却以堪称平民化的阵容打造出颇具豪门味道的进攻足球,绝对值得“点赞”。佛罗伦萨俱乐部也是投放了大量资源于青训系统上,未来数年将是佛罗伦萨的收获期,而经过一赛季磨合后,本赛季的紫百合有望成为各支争冠球队的拦路虎!

米兰双雄失去强竞争力

米兰双雄同时陷入了黑暗时期,球队青黄不接的问题未能解决。国际米兰在穆里尼奥离开后成绩大幅下滑,而球队留不住骨干球员是最主要的致命伤,须知重建球队远非一朝一夕的事,欠缺球星的国米将被列强愈抛愈远,本赛季仍然前景暗淡。AC米兰在一众高薪老将离队后致力于球队的年轻化,可是球队的表现与预期落差很大,连坏孩子巴洛特利也回归英超投奔利物浦,球队频繁更换教练的做法无疑为成绩退步的一大元凶,球员显得难以适应新教练的部署,热身赛接连大败于欧洲强队会否是AC米兰本赛季难以反弹的先兆?无论如何,AC米兰本赛季已彻底失去竞争联赛冠军的实力。

此外,上赛季的黑马都灵本赛季需要兼顾欧罗巴联赛,调配稍有差池随时有跌出前列的危险,本赛季前景难太高看。萨索洛上赛季幸运逃过降级厄运,本赛季若未有太大改进的话,将与实力次一级的升班马恩波利及切塞纳在联赛榜下游位置挣扎求存。



宁波华美妇女医院

医疗广告审查证明文号: (浙)04|2014|07-18-0726/0727 女人自己的医院

妇科专业/计划生育专业

详情请点击: www.87497899.com

健康热线: 0574-87497899 地址: 宁波市环城西路南段655号(电视中心旁)